

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) n° 2913/92 del Consejo, de 12 de octubre de 1992, por el que se aprueba el Código aduanero comunitario

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 302 de 19 de octubre de 1992)

En la página 42, en el artículo 217, en el apartado 1, en el tercer párrafo:

en lugar de: «... artículo 218 ...»,

léase: «... artículo 221 ...».
